

Χρήστος Κοτσαμποϊκίδης
397 Danforth Avenue
M4K 1P1
Toronto Canada

Προς τον Πρόεδρο Αξιότιμο κ. Κ.Τσιλφίδη,
τα μέλη του ΔΣ,
και τους συνέδρους της Παμποντιακής
Ομοσπονδίας Η.Π.Α. ΚΑΝΑΔΑ
Κοινοποίηση: Σωματεία της Παμποντιακής
Ομοσπονδίας ΗΠΑ ΚΑΝΑΔΑ

Αριθμός Πρωτοκόλλου 44/ 29-08-2016

**Ομιλία Προέδρου στο Προσυνέδριο της Παμποντιακής Ομοσπονδίας ΗΠΑ ΚΑΝΑΔΑ
(Οκτώβριος 2016)**

Αγαπητέ πρόεδρε, αγαπητά μέλη του ΔΣ, αγαπητοί σύνεδροι,

Με ψυχική οδύνη παρακολουθήσαμε το τραγικό και γυμνό όχι μόνο από παρουσίες αλλά και από προτάσεις, έκτακτο 6ο συνέδριο της ΔΙΣΥΠΕ από το κανάλι LIVEMEDIA.

Αν δεν το έχετε παρακολουθήσει σας εφιστώ την προσοχή να το κάνετε για λόγους ιστορικούς από το παρακάτω κανάλι (link).

<http://www.livemedia.gr/katastatikosynedriodisipe2016>

<http://www.livemedia.gr/video/247703>

Λέχθηκαν βαρύτατοι και άδικοι χαρακτηρισμοί για το πρόσωπο του προέδρου της Ομοσπονδίας μας.

Πρόεδρε,

Τιμήσατε επάξια με τη στάση σας να μην παρευρεθείτε στο έκτακτο συνέδριο στο οποίο θα βρισκόμασταν προ τετελεσμένων γεγονότων και αποφάσεων, επειδή εκ των πραγμάτων η φωνή μας είναι ανύπαρκτη. Είμαστε στο πλευρό σας, σας συγχαίρουμε για τη στάση σας αυτή!

Με θλίψη είδαμε και ακούσαμε το συναγωνιστή σας και μέλος του Δ.Σ. του ΔΙ.ΣΥ.ΠΕ. (Βουλευτή της ΝΔ του Νομού Φλώρινας) κ. Αντωνιάδη Γιάννη, σε μια εχθρική, γεμάτη οργή και θυμό αλλοπρόσαλλη όσο και απαράδεκτη τοποθέτηση του προς το πρόσωπό σας, να σας χαρακτηρίζει «**ΔΟΥΛΟΠΡΕΠΗ ΠΑΡΑΓΟΝΤΙΣΚΟ**» που «**ΑΓΕΣΤΕ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΡΑΠΕΖΙΑ**» έχοντας ως **ΠΑΤΡΩΝΑ τον IBAN** και τι θα κάνετε χωρίς αυτόν !!!!

Λυπούμαστε για την εξύβριση, την απαξίωση, τον εξευτελισμό, το διασυρμό και τον άνευ προηγουμένου ανθρωποθηρικό κανιβαλισμό με τον οποίο σας συμπεριφέρθηκαν, όχι μόνο προς το πρόσωπό σας αλλά και ως προς το θεσμό της «Παμποντιακής Ομοσπονδίας ΗΠΑ ΚΑΝΑΔΑ».

Ως πρόεδρος της Αδελφότητας εκπροσωπώντας την ποντιακή ομογένεια του Τορόντο δεν το ανεχόμαστε!

Τα ίδια υποτιμητικά σχόλια έγιναν από τους συνεργάτες του κ. Παρχαρίδη και εννοήθηκαν και για του Έλληνες των χωρών της πρώην Ε.Σ.Σ.Δ., τα οποία όμως δεν έχουν ουδεμία σχέση με την πραγματικότητα.

Έρθε η ώρα να αποφασίσουμε να σπάσουμε τη σιωπή μας ως Ομοσπονδία. Πρόεδρε στεκόμαστε στο πλευρό σας εδώ μέσα να ακουστούν προτάσεις και να προχωρήσουμε στο μέλλον.

Η Ομοσπονδία που πρωτοστάτησε στην ίδρυση του Τριτοβάθμιου οργάνου, δεν υπονομεύεται. Με αξιοπρέπεια, όπως αποχωρήσατε, συνεχίζουμε ήσυχα και απαντούμε στις κατηγορίες αυτές με το έργο το οποίο επιδεικνύουμε ως Ομοσπονδία.

Η Αδελφότητα Ποντίων Τορόντο θα διαφυλάξει και θα απαντήσει με το έργο της σε όλους αυτούς που στοχεύουν να πλήξουν το Κύρος, την Τιμή και Υπόληψη του Προέδρου μας, του Δ.Σ. μας αλλά και του ίδιου του Θεσμού της Παμποντιακής Ομοσπονδίας ΗΠΑ ΚΑΝΑΔΑ.

Το ανώτατο όργανο μας, δεν θα αφήσουμε να απαξιωθεί, διότι αγωνιστήκαμε, παλέψαμε, καταξοδευτήκαμε για το γεγονός ότι είμαστε ΠΟΝΤΙΟΙ! Η Εθνική μας υπερηφάνεια, η τιμή και υπόληψή μας ως Πόντιοι Μετανάστες στον Καναδά και στην Αμερική δεν «βιάζεται»!

Οι απρεπείς χαρακτηρισμοί και οι απαράδεκτες κατηγορίες που λέχθηκαν δεν μας αφήνουν αδιάφορους. Το όνομα η αξιοπρέπεια, η προσφορά σας στα Ποντιακά Πρόεδρε κ. Κώστα Τσιλφίδη, είναι γνωστή σε όλους μας. Γνωρίζουμε ότι όχι μόνο βάζετε βαθιά το χέρι στην τσέπη για την επάξια εκπροσώπησή μας, αλλά εργάζεστε ατελείωτες ώρες για την προώθηση των ζητημάτων μας όπως

την αναγνώριση της Γενοκτονίας μας, για την ενότητα, για τη νεολαία για τον πολιτισμό μας.

Εμείς στην Αδελφότητα δε μένουμε άπραγοι και φιμωμένοι! Το γνωρίζετε!

Υπό αυτές τις συνθήκες η συνέχιση του διαλόγου με τα μέλη του ΔΙΣΥΠΕ που χειροκροτούσαν σε κάθε χλευαστικό σχόλιο κάθε ομιλητή που κατηγορούσε ευθέως και άδικα τον πρόεδρό μας με ανήθικους χαρακτηρισμούς, μας προβληματίζει.

Αν στο ΔΙΣΥΠΕ ενεργούσαν με το ίδιο πάθος για τα πραγματικά προβλήματα του Ποντιακού Ελληνισμού, όπως η Αναγνώριση της Γενοκτονίας σε διεθνές επίπεδο, τα θέματα των αδερφών Πόντιων ομογενών από την πρώτην ΕΣΣΔ, για τα θέματα αυτών που έμειναν πίσω στον Πόντο και στις υπόλοιπες χώρες, πιστεύουμε ότι πιθανόν να είχαν παρουσιάσει κάποιο θετικό έργο.

Μετά από τόσους αγώνες αγωνίες και προσπάθειες τόσων συμπατριωτών που υπηρέτησαν την Ομοσπονδία μας δε θα θέλαμε να απαξιωθεί το ανώτατο όργανο του εδώ οργανωμένου ποντιακού χώρου.

Πρόεδρε, θα πρέπει να συνεχίσετε με την ίδια δύναμη.

Οι κατηγορίες αυτές βαρύνουν ολόκληρη την Ομοσπονδία μας.

Ας συζητήσουμε για τις προθέσεις μας και ας μεταβιβάσουμε στους συλλόγους μας στις Γενικές συνελεύσεις μας τα πορίσματα.

Θα αναλάβουμε δράση για να σταματήσουμε να διαδίδονται διαστρεβλωμένες απόψεις για την ποιότητα και το ήθος των ομογενών ποντίων στην Αμερική και τον Καναδά. Ας βγάλουμε μία γενναία ανακοίνωση για να σταματήσουν τα κουτσομπολιά περί «πουλημένων ομογενών».

Σας θυμίζουμε ότι υπάρχει από αρχές Ιουνίου πρόσκληση του ΠΑ.Σ.Π.Ε για συνάντηση με θέμα την εξεύρεση λύσης στο θέμα της ενότητας τουλάχιστον σε τριτοβάθμιο επίπεδο. Ας μη την αγνοήσετε άλλο. Ανταποκριθείτε στην πρόσκληση. Η ενότητα του οργανωμένου ποντιακού χώρου, δε μπορεί να έρθει μόνο μέσα από τη ΔΙΣΥΠΕ. Και αυτή ήταν ανενεργή και διασπαστική.

Η πρόταση-πρόκληση του ΠΑ.Σ.Π.Ε. που από καιρό μας έχει καταθέσει, είναι Δημοκρατική.

Δηλαδή, την άμεση αυτοδιάλυση των δύο τριτοβάθμιων οργάνων και τη δημιουργία ενός νέου κατά τα πρότυπα του ΟΗΕ, τριτοβάθμιου οργάνου που θα βασίζεται στις αρχές της οργανωτικής καθαρότητας των σωματείων μελών των δευτεροβάθμιων οργάνων, του σεβασμού στην διαφορετικότητα, της ίσης συμμετοχής όλων στα όργανα και της μίας θητείας στα όργανα;

Σας προτείνουμε να μην παρασυρθούμε άλλο σε έναν μακρόχρονο αγώνα χωρίς νόημα και αποτέλεσμα. Τα προβλήματα της επιβίωσης του ποντιακού ελληνισμού εδώ στην ομογένεια είναι πολλά και προέχουν κατά την ταπεινή μας γνώμη.

Αγαπητέ Πρόεδρε

Σας προτείνουμε ως ηγέτης πλέον να πάρετε πρωτοβουλία και να έρθουν αυτοί εδώ. Καλέστε όλες τις δευτεροβάθμιες και το ΠΑΣΠΕ στο Τορόντο τον Ιανουάριο του 2017 η σε χρόνο που θα συμφωνήσετε μαζί τους, στα μέρη μας, εδώ που ξεκίνησε το 1995 η λειτουργία του Παγκόσμιου Ποντιακού οργάνου (ΠΑ.Σ.Π.Ε.), με ένα και μοναδικό θέμα:

Αφήνοντας όλοι τις παθογένειες και τις αντιπαλότητες του παρελθόντος στην άκρη, από μηδενική βάση, χωρίς αποκλεισμούς, να συζητήσουμε και να συμφωνήσουμε στη λειτουργία ενός βιώσιμου τριτοβάθμιου οργάνου που λειτουργεί Δημοκρατικά κατά τα πρότυπα του ΟΗΕ και υπηρετεί τις πραγματικές ανάγκες του Ποντιακού Ελληνισμού.

Το ΠΑΣΠΕ εμείς το ιδρύσαμε η ΠΑΜΠΟΝΤΙΑΚΗ το φέραμε στη Νέα Υόρκη ως NGO μη κυβερνητική οργάνωση, με 20χρονη ιστορία σας περιμένει να ηγηθείτε. Έχει πάει τη Γενοκτονία στον ΟΗΕ, στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο

Παρακαλώ η παρούσα ομιλία μου - επιστολή διαμαρτυρίας να κατατεθεί στα πρακτικά και να διαμοιρασθεί στα μέλη της Ομοσπονδίας μας και στους συνέδρους.

Χρήστος Κοτσαμποϊκίδης

πρόεδρος της Αδελφότητας Ποντίων Τορόντο «ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ»

Συνημμένες παρατηρήσεις συνεδρίου:

<http://www.livemedia.gr/katastatikosynedriodisipe2016>

<http://www.livemedia.gr/video/247703>

Οι βαρύτατοι, λαϊκίστικοι, ψευδείς, όσο και συκοφαντικοί χαρακτηρισμοί σε βάρος συμπατριωτών μας, αλλά και οι καταγγελίες σε βάρος της Ομοσπονδίας μας δεν πρέπει να αγνοηθούν.

Στο 1 hour & 15 min από ομιλητή καταγγέλθηκε ο κ. Ιβάν Σαββίδης που παραχώρησε δωρεάν αίθουσα στο ξενοδοχείο του. Ο οποιοσδήποτε Πόντιος το ίδιο θα έκανε!

Στο 1 hour & 59 minute σας οι ίδιοι άνθρωποι μας χαρακτήρισαν «εκβιαστές» για τις προτάσεις της Παμποντιακής που καταθέσαμε.

Στο 53 minute αποκάλεσαν τον κ. Ιβάν Σαββίδη «Ξανθό Γένος» που μέχρι τώρα με την στάση και την συμπεριφορά του έχει δώσει δείγματα κακής γραφής. Αλήθεια τόσο μεγάλο κακό στον ποντιακό ελληνισμό προκαλεί η γενναιοδωρία του Ιβάν για τον πολιτισμό μας; Μήπως η περήφανη Σάντα του Πόντου γενέτειρα του πατέρα του δεν ανήκει στον Πόντο; Δεν είναι ελληνοπόντιος; Εμείς καταγόμαστε από άλλους πόντιους; Τον είπαν και Λενινιστή!

Στη συνέχεια ο ομιλητής κατήγγειλε ότι «πέταξαν ένα κοκαλάκι για γλύψιμο» στον Πρόεδρό μας (εννοώντας από τον Ιβάν Σαββίδη) και κατήγγειλαν την πράξη της σύμπλευσής μαζί του, αφού προ τετραμήνου προσκλήθηκε στη Νέα Υόρκη και τιμήθηκε στο χορό των Κομνηνών.

Στο 3 hour & 1 minute ομιλητής που δεν τόλμησε να κατονομάσει το όνομα του Προέδρου μας (για να μη μαγαρίσει το στόμα του) είπε ότι με την στάση αυτή επιβεβαιώνεται ότι δε μας ενδιαφέρει το ζήτημα του ποντιακού ελληνισμού!

Ομιλητής ανέφερε ότι ο κ. Παρχαρίδης δεν κατέβηκε ως βουλευτής της ΝΔ προς χάρη του ΔΙ.ΣΥ.Π.Ε. Αυτά τα θέματα δεν απασχολούν ένα ποντιακό συνέδριο. Δε μας κάνει χάρη ο κ. Παρχαρίδης που παραμένει στην ηγεσία της ΔΙΣΥΠΕ και της ΠΟΕ παλιότερα, από το να είναι βουλευτής επικρατείας.

Διαδίδετε από τους συνεργάτες του ότι ήθελε τον τίτλο του Επίτιμου για να αποχωρήσει. Αν γίνει αυτό και αργότερα πολιτευτεί θα οφείλεται στο όνομα και στις πλάτες των Ποντίων.

Ομιλητής (από το Μαυροδένδρι Κοζάνης) προς τιμήν του στο 2 hour & 22 minutes είπε ότι η απαξιωμένη ΠΟΕ και το ΔΙΣΥΠΕ το μόνο κατόρθωμα τους όλα αυτά τα χρόνια, είναι το ετήσιο Φεστιβάλ χορού! Ο προσανατολισμός έχει χαθεί, μένουν άπραγοι. Οι διχαστικές και διασπαστικές ενέργειές τους, με τις πρακτικές και τα πάθη τους (βασικά εναντίον της Παναγίας Σουμελά), είναι να αμαυρώνουν την εικόνα του ποντιακού Ελληνισμού. Ενώ τέλος πρότεινε ότι χρειάζεται ο οργανωμένος χώρος ένα σχήμα ευέλικτο μικρό, με σχέδιο και στρατηγική.

Στο 2 hour & 35 minute ο μεστωμένος ομιλητής κ. Θεοδωρίδης ανέφερε ότι το μέγα λάθος του Γιώργου Παρχαρίδη όλα αυτά τα χρόνια, που πήγαν χαμένα, ήταν ότι παράσυρε τον Παγκόσμιο Ποντιακό Ελληνισμό, ενσπείροντας ανάμεσά τους το μίσος για το Ιερό Ίδρυμα της Παναγίας Σουμελά, αντί να ασχοληθεί σοβαρά με την πρόταση του Μιχάλη Χαραλαμπίδη για τη σχεδιασμένη πόλη ROMANIA, τη μοναδική ποντιακή πόλη στην Κομοτηνή και με τα δεκάδες προβλήματα των Ομογενών από την πρώην ΕΣΣΔ!

Την ώρα που είναι γνωστό τι συμβαίνει στα εσωτερικά των Δ.Σ. των Ομοσπονδιών, σε μια προσπάθεια να αποπροσανατολίσει τους συμπατριώτες ο κ. Παρχαρίδης ισχυρίζεται, ότι δήθεν η μόνη διαφορά που υπάρχει στον οργανωμένο χώρο, το μόνο κόλλημά τους δηλαδή, είναι η Παναγία Σουμελά και το Δ.Σ.

Σας θυμίζουμε ότι οι αγώνες που έχει δώσει ο κ. Παρχαρίδης στο όνομα και της Ομοσπονδίας μας μέσα και έξω από τη Βουλή των Ελλήνων, αλλά και την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας για την νομική αλλαγή του καθεστώτος του Ι. Ιδρύματος της Παναγίας Σουμελά, εκτός του ότι δεν στηριζόταν σε καμιά νομική βάση, έγιναν ερήμην μας. Γι' αυτό εκτός του ότι ήταν ατελέσφοροι, διότι όλα τα ανώτατα δικαστήρια στα οποία προσέφυγε αποφάνθηκαν για το νόμιμο της διοίκησης, αλλά και η Σ.Δ.Ο.Ε. στην οποία χωρίς ντροπή κάποιοι κατέφυγαν καταγγέλλοντας το Δ.Σ. της Παναγίας Σουμελά, στην έκθεση που έκανε, μετά από ενδελεχή έλεγχο των οικονομικών πεπραγμένων των

Διοικητικών Συμβουλίων, από το 1995 μέχρι σήμερα, τους αποδίδουν πάλλευκους και ως παράδειγμα χρηστής διαχείρισης.

Ενώ η ολομέλεια της Ιεράς Συνόδου εψήφισε νόμο ο οποίος και δημοσιεύτηκε στο Φύλλο Εφημερίδας Κυβέρνησης με τον οποίο ορίζει με σαφήνεια τον τρόπο ορισμού του Δ.Σ. και δικαιώνει απολύτως τις θέσεις του Δ.Σ. του Ιδρύματος (επομένως είναι νόμος του κράτους).

Η Διοίκηση της Παναγίας Σουμελά μπορεί να μας στείλει τα αποδεικτικά έγγραφα.

Στο 2 hour & 51 minute ο ομιλητής κ. Κώστας Αλεξανδρίδης ανέφερε ότι η υπό διάλυση ΔΙ.ΣΥ.Π.Ε. απέχει από τα τεκταινόμενα στην Τραπεζούντα, στην Αγιά Σοφιά, ενώ την ίδια ώρα στην Ελλάδα θα κτίσουν τζαμιά και κόβονται οι συντάξεις των νεοπροσφύγων και η ΔΙΣΥΠΕ είναι απύσχα από όλα αυτά. Χαρακτήρισε δε έγκλημα την προτεινόμενη από το ΔΙΣΥΠΕ τροποποίηση του Καταστατικού.

Στο 2 hour & 56 minute ο πρώην πρόεδρος της ΠΟΕ κ. Επαμεινώνδας Φαχαντίδης (που βίαια και πέραν κάθε δεοντολογίας εκδιώχθηκε από την ΠΟΕ γιατί τόλμησε να επισκεφτεί και να προσκυνήσει ανήμερα της γιορτής την Παναγιά Σουμελά στην Καστανιά), είπε ότι τούτη τη δύσκολή για το ΔΙ.ΣΥ.Π.Ε. ώρα επιβάλλεται σύνεση –συναίνεση και συνεργασία.

Τέλος σας θυμίζουμε ότι το LIVEMEDIA.gr είναι συμφερόντων (υιού Παρχαρίδη), ο οποίος έχει κατασκευάσει την ιστοσελίδα Π.Ο.Ε. ΔΙ.ΣΥ.Π.Ε. και για τις οποίες μάλλον χρεώνει το ταμείο των Ομοσπονδιών μας, για την προβολή των όποιων δραστηριοτήτων του πατέρα του. (Ενώ σύμφωνα με καταγγελίες που είδαν το φώς της δημοσιότητας και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, που εμείς δεν γνωρίζουμε να επιβεβαιώσουμε, από κονδύλια που έπρεπε να απορροφηθούν από το ΔΙ.ΣΥ.Π.Ε. σε άλλες δραστηριότητες). Από όσο γνωρίζω οι εθελοντές συμπατριώτες μας, στις περισσότερες ποντιακές οργανώσεις σε όλο τον κόσμο αυτές τις υπηρεσίες τις κάνουν δωρεάν, το ίδιο ακριβώς γίνεται και στην Αδελφότητά μας !